

# ОКТАБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

НОВЫЙ  
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПРОЕКТ

2

"Маршрут-Округ"

ДЕЛОВОЙ ПАКЕТ

5-6

В Устав района внесены  
изменения и дополнения

## СВОЕ СЧАСТЬЕ Я ПОСТРОИЛА САМА



**В**идимо, самой Судьбой так предназначалось: быть этой женщине всю жизнь в центре внимания, хотя она к этому и не стремилась. Но такова участь жен, у которых мужья занимают высокие руководящие посты. А Наталья Павловна Молчан — жена главы района. И поэтому ей волей-неволей приходится быть на виду, притягивать к себе и к своей семейной жизни внимание общественности. Но сама она попасть в первые ряды и чем-то выделиться на фоне мужа никогда не желала, своим особым социальным статусом и положе-

нием не пользовалась, а уж тем более не пыталась лезть в «государевы» дела. И все же наступила пора рассказать о ней самой, тем более что 11 июня первая леди района отмечает свой 55-летний юбилей. И сколько бы Наталья Павловна не пыталась оставаться лишь женой своего мужа, стоит признать, что она всегда вызывала к себе неподдельный интерес как женщина, состоявшаяся в разных жизненных ипостасях.

►3

### юбилейная дата

7 июня в районном краеведческом музее открылась выставка «10 лет вместе», посвященная 70-летнему юбилею со дня рождения Петра Ивановича Сумина. Он был первым главой региона, которого выбрали южноуральцы.

На фоне областной выставки занимает центральное место «Один день из жизни Челябинской области» фоторепортаж, где Петр Иванович Сумин находится

## Память о Сумине жива

на поле жатвы в Октябрьском районе.

Открытая, добрая встреча с механизаторами, деловой разговор без слов отражают стиль его работы.

В течение 10 лет

П.И. Сумин управлял регионом, он всегда был вместе с народом и оставил о себе яркий след как дальновидный политик и идеолог. Память о нем осталась в сердцах его земляков и в тех

делах, которые он претворял в жизнь на благо своего региона.

Приглашаем всех желающих посетить выставку в музее.

Валентина НОВИКОВА,  
директор музея



## Поздравления

Уважаемые южноуральцы!

Поздравляю вас с Днем России! В этот день была принята декларация о независимости нашей страны. С нее начался отсчет новой российской истории. Многие знаковые события меняли облик нашей страны, сложные перекрестки пришлось пройти.

Южноуральцы, несмотря на все трудности реформенного времени, сохранили добрые трудовые традиции, и сегодня приумножают экономический потенциал, создают достойные условия для жизни. В этой общей работе — гарантия нашей свободы, независимости, гражданского мира и согласия на основе закона и справедливости.

Желаю всем мира, благополучия и успехов на благо России!  
Борис ДУБРОВСКИЙ,  
губернатор Челябинской области

Дорогие октябры!

Поздравляем вас с государственным праздником — Днем России!

Вашим трудом живет и развивается наш район. Мы часть Великой России и наш вклад способствует процветанию нашей великой Державы.

Крепкого вам здоровья, удач, благополучия!

Михаил МОЛЧАН, глава района,  
Александр КЕРШЕВ,  
председатель районного Собрания депутатов



## НОВОСТИ

### Посевную закончили в срок

РАЙОННЫЕ аграрии завершили посевную кампанию. Согласно предварительным итогам яровой сев при плане 119470 га проведен на 120050 га, это 100,5 % к плану. По отношению к прошлому году сев яровых увеличен на 9050 га. Пшеницы посеяно 70700 гектаров, что на 6991 га больше прошлогоднего. 11700 гектаров составили посевы пшеницы твердых сортов (в 2015 году — 9862 га). Больше, чем в прошлом году на 4730 гектаров посеяно подсолнечника, — в целом 16400 гектаров. Лен размещен на площади 1900 га (впервые эту культуру посеяли в СПК колхоз «Чудинковский»).

Перевыполнили план посева в ООО «Агро-Сельхозпродукт», ООО «Заря», ООО СХП «Банниково», ИП КФХ «Шнуряев».

Погодные условия в этом году позволили аграриям выполнить весенне-полевые работы в срок, а июньские дожди дают надежду на добрый урожай.

### Траву — скосить!

ГУСТАЯ зеленая трава вдоль дорог и кюветов портит внешний вид сельских улиц. Для того, чтобы село выглядело красивым и ухоженным, нужно периодически проводить обкос травы. Борьба с сорной растительностью в райцентре уже ведется, в первую очередь — вдоль центральных улиц. Благоустройством территории занимается Сергей Гневнов, заключивший договор найма с Октябрьской сельской администрацией. Улицы Ленина, Восточная и Набережная уже приведены в порядок.

Лариса КЛАММ